

中职党建思政简报

第【046】期

中职党委办公室

总第 359 期

2024 年 4 月 6 日

谈心谈话敞心扉，凝心聚力共成长

——艺术工程党支部召开入党积极分子座谈会

为加强入党积极分子和已递交入党申请书教师的教育培养，深入了解和考察入党积极分子思想动态，进一步做好党员发展工作，艺术工程系党支部于4月4日下午在413教室组织召开了入党积极分子座谈会，此次座谈会由艺术工程系党支部胡刚书记主持。



△艺术工程系党支部书记胡刚

座谈会上，各位入党积极分子畅所欲言，分享了自己在教育教学工作中的点滴体会和每天的学习心得。他们谈到了如何以党员的标准严格要求自己，如何在日常工作中发挥先锋模范作用，如何以饱满的热情和坚定的信念为系部团员与学生树立榜样。并结合支部的实际情况，详细阐述了在教学工作中要强党性、讲责任、勇担当。



△艺术工程系党支部入党积极分子

同时，入党积极分子也深入探讨了如何更好地将党的教育方针融入日常教学中，如何更好地关注学生的全面发展，如何更好地服务于学生和学校，如何在教师队伍中发展新的党员等问题。这些讨论不仅拓宽了教师们的视野，也为今后的教师们的工作指明了方向。

最后，胡刚书记强调入党积极分子要端正入党动机、加强党性修养、严格要求自己、自觉接受党组织的考察，在教学工作和学习中主动担当争作先锋，尽责实干作表率，做到“一切以学生为中心”，不断提高自己的综合能力，坚持每天学习党的新理论、新思想，争取早日成为一名中国共产党党员。

这次座谈会，不仅仅是一次思想的碰撞与交融，更是一次心灵的洗礼与升华。让我们共同期待下一次座谈会的到来，期待更多的思想火花在这里碰撞。

稿件来源：艺术工程系党支部